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H ENNOIA TOY MITAAIKOY APIOMOY

To XOvoro C TV Miyadik@v AprOpdv

Eivol yvooto 611 eéicowon x° =—1 dev éyst Mon oto cvvoro IR tmv
TPOUYLOTIKAOV 0plOp®dV, apov T0 TETPAY®VOo kKabe Tpaypatikod aptdpod givat
un apvnTiKog aplopnoc.

Mo va Eemepdoovpe T dvokoAiia avtr, dtevpHvovpe To ovvoro IR e éva
ovvoro C, to omoio va €xet T1g 101eg mpaceig pe to IR, T1g 101G 1016TNTEG TOV
TPAEe®V QVTOV KOl 6TO 0TO10 va vapyeL 0 apBpoc 1 mov givar pia pila g
géicoong x> =—1, dnhady i° =—1.

Sopeova pe To Tapanave, To chvoro C Ba £yel og otoyeia:

s OLOVG TOVG TPpAYHATIKOVG aplOpovg,

s o6la ta otoyeia g popong Pi, felR,

* O6la ta aBpoiopata g popeng a+pi, a, feIR.

Ot mapandve apBpoi Aéyovtal pryadikoi aptbpoi kar 1o C cOvoAro TV

LY OOIK®OV aplOumv.

Kda0e otoryeio z tov C ypagetar katd povadikd tpdémo pe n popon z=a+pi,
o6mov a, BelR.

Ké&be pryaducodg aptOpudg g popoeng Pi,pe IR Aéyetar gavraoctikog. To
o0VOAO OA®OV TOV QOVTUCTIKOV aplOpumv copforiletor pe 1.

Av z=a+PBLa,pelR, 0 o Aéyetar Tpaypatikd pépog tov z kot cvpPoiiletan
pe Re(z), evd o B Aéyetal pavtoctikd népog tov z Kot cupufoiileton pe
Im(z).

Iootnrta Miyadikwv ApiBuamv
AYo pryadikoi apBpoti eivat icot, av xatr pHovo av £xovv ica TpayLaTiKd HéEPM
Kot ioa pavtactikd pépn, dnradfa+Pi=y+di< a=y katf=37.

Na onpetwocovpe 0tL 1 dtdtaén Kot ot 1010TNTEG TNG O HETAPEPOVTAL ATTO TOVG
TPOYLOTIKOVG GTOVG HYadtKovs aplOpong.

T'souetpixny Hopdoctacy Miyadikmv

Kafe piyadikdg aptbpdg z=o+pi propei va y
noapoactadel 0To KapTESIAVO EMiMEDOV E TO
onueio M(a,B). AALG Kot avTIoTPOP®C, M(a,B) i M(z)

kB¢ onpeio M(a,B) Tov Kaptestovod avTov P

EMMEOOV UTOPOVUE VO TO ALVTIOTOLYICOVE
010 pyadikd o+Pi. To onueio M Aéyetan =
EKOVA TOV UIYad1KOV Z KOl HTOPOVLE VO TO ) a X
ovpuporicovpe pe M(z).
To xapteciavo eninedo Tov omoiov Ta onueio eival E1KOVEG UIYOIIKOV
aplOumv 6o To Aépe pryad1kd emimedo.
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Ot ewkdveg TV Tpaypatikdv apBudv a=a+0i eivar ta onpeio M(a,0) Kat
avikovv atov aova x'x. ' avtd o afovag x'x Aéyetal mpayuotikog a&ovag.
Ot ewkdveg ToV avtaoTik®v aptpov Bi=0+pi eivar ta onueio M(0,B) kot
avipkovv otov dEova y'y. '’ avtd o a&ovag y'y Aéyetal oavtaotikog a&ovag.
‘Evac puyadikdg z=a+Pi mapiotdvetal emiong kot UE TN OLOVUGUOTIKNY

axtiva, OM, Tov onpeiov M(a,B).

Ilpaéeig 6to ovvoio C Ty uiyadikov apibunv

Zopemva pe Tov oplopd, N tpdchecn Kot 0 TOAAUTAAGLAGUOG OVO ULy OLOIKAOV
aplOpdV yivovtal 6Twg akpifdg kot ot avtictolyeg tpdéelg pe dtdvopa o+ Bx
oto IR, 6mov BéPoara avti yia x €yovue 10 1.

1. IlpoocOeony
Mo v pryadikov apBpudv o +pi kot v+ 01 €xovpe:

(o+PBi)+(y+8i)=(a+vy)+(B+d)i.

T'ewuetpixi spunveio tys npocleong

Av M, (o,B) xor M,(y,8) eivar ot ekdvec
Tov a+Pf1 kot y+01 aviieToiy®mc o670
uryadiko eminedo, tote 10 dBpotGUa
(a+PBi)+(y+d1)=(a+7y)+(P+O)
noplotédvetor pe to onueio M(a+7y,+9).
Aniadn, OM =OM, + OM, kot emopévmg n
VLG HOTIKN aKTiva Tov afpoiopatog tomv
puryadtk®v a+pi kot y+06i eival to
dBpotopo TOV SLOVUOUATIKOV OKTIVOV TOVG.

2. Aguaipeon
Mo v aeaipeon tov pryadikod aptBpod y+0i and tov o+Pi, Exovpue:

(o +Bi) = (y +81) = (ot +Pi) + (=y =6) = (a—y) + (B~ )i.

T'ewueTpixin spunveio tys apaipeons
M:(v,9)
Av M (a,B) kar M,(y,8) eivar ot gudveg
Tov o+Pi kot y+0l aviiotoiymg o710 M,(a,B)
ULYod1KO emimedo, 1 dL0popd
(o+Pi)—(y+01) = (a—y)+(P-d)i 0 / X
moplotavetot pe to onpueio M(a—v,5-90). /

_— __/'I —v,B-8
Aniadn, ON =0OM, —OM, kot emopévmc N - N(@b=0)

e
o

S1OVUGLOTIKN OKTivVa TNG 010popag TOV M;(-v,-9)
pryadikov a+Bi kar y+0i gival n 01apopd TV S1AVUGLATIKOV AKTIVOV TOVG.
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3. HoAilamracroopog
Mo tov moAlamlactoopd dHo pIyadikdv o +Pi kot y+0i £YOVE:

(au+Pi)(y+8i) =y +adi+Pyi+Bdi’ = (ay —pd)+(ad+Py)i
2vlvyeic aprBuoi

O apBuog a — Pi Aéyeton suluyng Tov z = o + i Ko copPfolileton e z.
Anhodn, Z=a —Pi.

Enedn eivor ko oo —Pi=o+Pi, ot a+Pi, a—Pi Aéyovrar ovluyeic pryadikol

Kot woyvel 61t (Z)=z.
4. Awipeon

OHS,I, o6mov y+0i# 0, moAhamAactalovpe TOVG OPOVS TOV

Y+ o1
KAQGLATOG e TO oLLLYN TOV TOPOVOUAGTY) KOl EYOVLLE:
a+Bi  (a+Pi)(y—951) (ay+Bd)+(By—ad) ay+po +By—a8i
y+8i  (y+8i)(y—35i) v +8’ Y48 Y +8

Mo to mnAixko

Avvoun Miyadikod

Ot dvvapelg evog pryadikov apltBpov z pe ekfétn aképato opilovior akpiPag
OT®G Kl GTOVE TPOYLOTIKOVS aptBpovs. AnAadn :
* 7=z, 72 =7z-z xaryevikd z' =7z""" -z, yio k60 OeTikd axépaio v, pe v>1.

. 1 . .
* Av z#0, 16t 2" =1, 27" =—, Y10, KGO OeTIKO aKépato v.
z

Mo 11g dvvapelg tov UIyadikov apldpudv 16xvovV ol 131G 110TNTEG MOV
1oYVOVV KOl Y1 TIG OVVAUELS TOV TPOYUATIKOV aAplOpdV.

Avvaueig tov i

Mo t1g dvvapelg Tov i éyovpe:

1 , av v=0
N e . Y . 1 av v=I
lv :14p+u :14p10 — (14)p11> — lplu :lu — > )
-1 , av v=2
-1, av v=3

Apa, yio vo vToAoyicovpHE pia SOVAUN TOV 1, EKTEAOVUE TNV EVKAELDEL
dtaipeon Tov v pe 10 4 KAl YpAPOLUE TO V 0TI LOpYN V=4p+V, OmOV p TO
TNAiKo Kot v To VITOAOLTO.
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Idoiotntes Zolvydv Y

1. X710 pyadiko emimedo ot 1KOVEG 000
ovluyov pyadikov z=ao+pi kot Z=o —pi

M(z)

etvar ta onueia M(a,B) xar M'(a,—p) mov o
etval coppetpikd og mpog tov déova X 'X.

M'(2)

2. T 800 ovluyeic pryadkodg apBpods z=o+P1 xkar Z=o —Bi oydovv:

* z+7zZ =20 =2Re(z),
* z—7Z=2PB1=2Im(z)i.

3.  Avz, 7, z eivan pyadikoi apbpoi, tote:

* Z,+2,=272,+72,
* 2,=2,=72,"17,
* 2,°Zy, =272,°7,

z Z
* [_lj .
Z, Z,

Enilven tyc Eficwons az’+pz+y=0 pne a,p,y<c IR kai a=0

AvA =B’ —4ay n dakpivovsa g e€icmong, &xovpe Ti EENG TEPIMTHOGEIS:

1. Av A>0, t6te n e€lowon £yl 300 TpoypaTIKég AOGELS 7, , =

2. Av A=0, 101 el o duth mpaypatikh Abon z = ;—B
o

_ —Bxiv-A

3.  Av A<0, 10te £xe1 890 ovluyeic pryadikéc Aoeic z,,

* Ye kG0e nepintwon woyvovyv ot tomor Vieta : z, +z, = —

_—BxJA

20

20

, Z].ZZZ

B ¥
L
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Hopoatnpneeic

1. Otav 0élovpe vo vmoAoyicovpe pio HEYAAN OOVaun &vOC UIyadikov
apuov z, cuvibwg vroAioyilovpe apykd T Ovvaun z° M z° KTA péypt vo
Bpobue aptBud mpoayratikd | eAvVTocTIKOS.

IT.x. yio Tov vmoroyiopod g dvvaung (1 — i«/§)63 vroAoyilovpe TpdTO
(1-i3)2=1-2iV3 +3i2=1-2i3 -3 =-2-2i3

kot (1—iv3) = (1 —iv3)2(1 —i3) = (=2 = 2i3)(1 —i3) =

2 2i\3 —2i3 +2i2(\/§)2 - 2_6=-8.
Apa (1 — i\/§)63 _ |:(1—i\/§)3:|21 _ (_8)21 — g = 963

2. T tovg apBpovg a + Pi, P — ai mwov ep@oavifovtol o TOAAEC AGKNGELG
woyoet: o+ Bi =—i‘a + Bi = i(B — ai).

zZ+7Z Z—7Z

3. Ioyvovv ot tomotr: Re(z) = kot Im(z) =

4. Ioyvovv ot 160dvVapieg : a) zelR<z=2z ko B) zel=z=-2z.
Otav xpNOIUOTOIOVLE TIC TOPATAV® 160dVVapies TpEMeLl KABE popa va TIg
amodetkvvovue o¢ eENG:

zZ—7Z

a) zelR < Im(z) =0 < =0&z-2=02z=z2.

2i
B) ZEI@RC(Z)=O<Z>Z;Z=O<:>Z+E=0<:>Z=—Z.

5. T va Bpodue 10 ye@pPeTPKO TOTO NG £1KOVAG EVOG U1y dkoD aplBpov z,
B0étovpe z = x + yi, pe x, yelR kot mwpoomabodue va PBpodue pia oyxéon
pneta&d x, y mov 0o pag ddoet xkar v e§lcwon tov {NTOVHEVOD YEWUETPIKOD
TOMOV.
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AXKHXEIX

1. T tig didgopec Tipég tov v e IN™ va vroloyiotei to dOpotoua
T=l+i+it+.. +i.

2.  No anodeiete 0T1 Y10 kGO ve N 1oyvet:

W . . 1 1 1 1
1V+ lv+1+ 1V+2+ 1V+3 =_ 4 + + .
sV sv+1 sv+2 iv+3

1 1 1

3. T tig ddpopeg BeTikég axépateg TYES TOL v, Vo, Bpeite TV TIUN TG
napdotaons A = (1 +1) (1 +i™).

4.  No Bpeite Ohec T1c Tipég e mopdotaong: A =1—i+ 12— +...+ (-1)'1', ve N".

5. No amodei&ete 6TL T0 AOPOICLUA TOV JOPOPETIKMV TILADV TOV TOIPVEL 1|
napdotacn A = (2 —1')(1 +i'), v eIN, eivan mpoarypoticdg aptdpoc.

6. NoaAvbein egioowon 2z— 1+ 3i=1z + 51.

7.  Na Avbobv oto C o1 elomoelg:
0)z'—4z+13=0
B) z+ l =1
z
v)z*+1=0.
8. Na Aoete 610 GHVOAO TOV ULYOOIK®V aplOUdV TIG EEI0MGELS:
a)z+3z =0

Byz+z =5
v)22°-37Z =—1.

9. No 2vbovv oto C ot e€lodoelg:

o)z’ =-1

B)z -3z +4z-12=0.

10. No AvBein e€iowon z=8—-3z.

11. No Bpsite 10 z hote Z=12".

12. Na Bpeite 100G TPayLOTIKOVSG OPOHODS X KOl Y Y10 TOVG OTOI0VG IGYVEL N

wotnTa (2x — 3yi)’ = %i.

13.  No Aboete 610 GHVOAO TOV UIYadik®dV apOuay v e&icmon
3iz—(1—i)z+1) =G -0

(1+2i)z+ (3 —i)w = 4i

14. No Adoete 0 cOoTHOL R .
B+21)z+51tw=—-1-11
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15. No Avoete 6T0 GUVOAO TOV LYOSIKOV 0plOUDV TO GUGTNLLOL:
(1-1)z, -3iz, =9-8i
(2+i)z, +(7-2i)z, =23+16i

16. Av 1o 40poiopa Kot TO YIVOUEVO SO [N TPOYLOTIKOV HLYOOIK®V Z; Kol Zp Eivon
npoypatikoi apBpot, va amodeifete Ot o1 75, 7, v cvlouyeic pryadikot.

17. Tw kde o, Pe IR vo amodeitete 6t (o + Pi)* + (B — ai)*= 0.

18. Ava, BelR kat velIN’, va amoderydei ot (a + Bi)" 7+ (B — ai)¥ ™2 =0.

19. Ava+pi=(3 +i)10 , 0, Be IR, va amodetydei otu:

o) o—Pi= (3—i)10
B) o’ + B> =10".

— v — v r r r
20. No amodetybel 6TL 0 ap1OpoOg W = (z + zz) - (z + zz) etvat eovtaoTikdg, OTov
zeC.

zZ+1Z

Z—1z

21. No amodetybel 6TL 0 ap1Opog W = , Z—iz # 0 &ivol pavTaoTiKog, 6mov

zeC.

z ., ] ;
22. Av w=——, z# -1, tO1€ VO amodetyBel n woodvvapio w e IR < zel.
zZ+i

23. Ot pyadkoi apiBuoil z Kot w cuvoEovTot [LE TN GYEoN W = 21 , Z#—2.Noa

Bpeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOL Z GTO UIYAdIKO €minedo, dTav o
YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TOV W EIVOL:

o) 0 TPOAYHOTIKOG dEovag ,

B) o pavtacTikodg dEovag.

zi—

24, Avw= pe Ae IR" kot z # Ai, va amodsifete v 1codvvapio

1—z
weleszel.

1
25. Oegwpovpe to cvvoro A={zeC/Z=—}. Avz,z,€ A, va amodeiete 0TL O
V4

(z,+7,)"
A%

A
1 t2Z,

aplOpoc w= ,ve N, eivor mporypotikog,.

26. Av z,z, ¢ IR, va anodei&ete Ot 100€L ) 1oodvvapio:

(Zl+z2),(zl‘22)eIR<::>z1 =z,.
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27.  Oswpovue Toug pryadikovg z=A+ 3 + (24— 1)i, he IR . Na Bpeite 10
YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVMOV TOV LYOOIKOV Z.

28. Noa Bpebel 0 yempetpikodg t1Omog TV EIKOVOV TOL Z, OTAV
z=1+ovvd+ (3 +nud)i, 0elIR.

29. 'Ectwz=w+2—-31,z, we C. Na Bpeite 10 YeEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV
HLYOOIK®V W, av givotl YvooTo 0Tl o1 e1KOVeES TV aplBpadv z Bpiokovial otnv gvbeio
=-2x + 6.

30. No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TMOV UIYASIKOV Z Y10, TOVG OTOI0VG
1 .

woyveL n oyéon Re (z — —j =-3Im(iz).
Z

31. No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYAIKAOV Z, 0V Elval YVOOTO
r r Ja . 2 s ’ r
OTL 01 £1KOVES TV pyodtkov 1, iz, 1 — z” efvan onpeia cuvevdetokd.

32. ’Eoto 1 ekicwon az’ + Pz +y =0, 6mov 0, ye IR pe o0 ko e IR . Na
amodeitete 0T, av n e&icwon xel mpaypotiky pila, tote ¥ = 0.

33. Naoa Ppedel 0 yempetpkdg tOmOg TV onueiov M(X, y) 6tav vrdpyet A IR
TETOL0G, MGTE Ol GLVTETAYUEVEG TOL M VoL IKOVOTO100V TN GYEGN
23y — xi) — (x> + yi + ) = (8 — M.
. , 1 1 .
34. Aiveton o pyodikdg w = 5 z+— | pe z¢ IR xot Im(w) = 0. Na deryBel 611 ot
V4

EIKOVEC TOV HLYadIk®V aplBuadv z Bpickoviot o€ KOkA0 kKéEvtpov O kot aktivag 1.

35. Avz,weC ku w # 0, va arodeitete 0TL:
z WZ+WZ
a) Re H _Wztwz,

W 2WW
Z WZ—WZ
Im| — |=—
2 (w] 2iww

36. 'Eotwn owvapmon f(z) =z> —2z+3 =0, zeC.

o) No Aoete v e&iowon f(z) = 0.

B) Av o pryadwkog 1 +1i+/3 elvan piCa g e&iowong f(z) = kz + A, x, Le IR , va Bpeite
T K, A.

37. 'Eotw 1 ekiowon z° + az + 1 =0, ae C. No omodeydei ot
o) M Topandve e€icmon dev €xel mpaypotikég pileg, av og IR |
B) av n e&icwon &xet pila paviaoTtikd aplBuod, TOTe 0 o £ivol POVTACTIKOS 0plOUOC.

38. a) Na Aoete my ekicwon cvv’0-z° —2c0vB-z+(5-40vve)=0, —g <0< g
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No amodeiete Ot koBme To O pnetafdiietal 6to ddoTno —E,E , Ol EIKOVE
P) SUUCRT Mo | =7 S

TV AcemV g e&lomong Kvohvtal 6 pia VTEPPOAT.

(1+z)V

v b

velN”.

39. Aivetoum ovvaptnon f(z) =
I+z

a) No anodei&ete 6T f(l) =1(z), zeC".
Z

B) Av givan zz =1, va amodeiéete 0TL f(z) € IR .
v) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov v opiletan to f(i).
d) Na amodei&ete 6t 10 (1) eivon Tpaypatikdg yio kb emTpentd v.

40. Avn ewoéva TV pryadikod w =X +yi, X,y € IR, kiveitan oty gubeia pe
elowon x — 3y — 1 =0, va Bpebei 0 yewpeTpiodg T0mog g ekévag M tov pryodikon
z # 0, yio Tov omoio woyvel zw = 2 — 1.

41. Avz, we Ckat A 1 gidva 10V z, B 1 eicdéva 100 W 610 Uryadiko eminedo, vo
detyBel 0t T O, A, B givar cuvevbetaxd av kot povo av zw € IR .

42. No Bpeite 10 ye@UETPIKO TOTO TV onpeiov M(z) 610 piyadikod eninedo yio to
omoia 0 Z° givar TPOYLOTIKOG Kol LAMOTO 7 >1.

. . . 1 . .
43. Av zeC" kot woydein oyéon z+—=1, va amodeiEete Ot
z

0)z'-z+1=0

B)Z3:—

7) 2 _ AT 4,32
1

&) 2+ — =

)2
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